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„Bezpečnost studentů a zaměstnanců je pro nás prioritou. Této problematice jsme se
věnovali již před loňskou tragickou událostí v Praze, která naše kroky zintenzivnila. Jako
první jsme tento systém nainstalovali na Fakultě aplikované informatiky (FAI) UTB, v
nejbližší době ho chceme rozmístit do dalších budov na univerzitě,“ uvádí rektor UTB prof.
Milan Adámek.

„V druhé vlně předpokládáme instalaci do všech místností, kde dochází k rozvrhované výuce. Velkým
problémem bylo vyřešit podmínky požární ochrany, což se nám povedlo. V rámci tohoto jsme se
spojili s Univerzitou Karlovou, která se s procesem lockdown procedury také potýká, a společným
propojením jsme řešení představili záchranným složkám včetně hasičů a policie, Ministerstvu vnitra i
školství a zástupcům jiných vysokých škol, kde se naše řešení setkalo s velkým zájmem,“ popisuje
manažer fyzické bezpečnosti UTB Ing. Lukáš Kotek.

Obdobné prvky v Evropě nikdo nevyrábí ani nedistribuuje, bylo tedy nutné zkontaktovat výrobce v
USA, se kterým zlínská univerzita dojednala prodej a dovoz do ČR.

„Je vidět, že jsou studenti i zaměstnanci vnímavější a sami se zajímají o bezpečnostní prvky a
opatřením, které na univerzitě poskytujeme. Kromě toho jsme na naší fakultě nedávno uspořádali
cvičení proti aktivnímu střelci, kdy jsme měli z řad studentů i zaměstnanců maximální účast,“ dodává
děkan FAI prof. Jiří Vojtěšek.

Univerzita Tomáše Bati bezpečnost na svých budovách kontinuálně posiluje. Pokračuje v
dlouhodobém projektu modernizace a revitalizace systému elektronické kontroly vstupu a pohybu po
objektech. Věnuje se také oblastí vzdělávání a posilování bezpečnostního povědomí, kde od příštího
roku spustí novou vzdělávací a informační kampaň. Spolupracuje také na realizaci taktických cvičení
proti aktivnímu střelci ve spolupráci s Integovaným záchranným systémem Zlínského kraje.

„Doplnili jsme rovněž systém technického zabezpečení o další tísňová tlačítka, která jsme umístili na
další pracoviště. Neustále pracujeme na zkvalitnění recepční a strážní služby, která je výkonným
prvkem mnoha bezpečnostních procesů,“ doplňuje mluvčí UTB Petra Svěráková.
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